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F A L U L A P 
 

 

2026-04-01. XVI. évfolyam 2. szám.    A szerkesztésért felel: Kuklics Diána     Kiadásért felel: a helyi 

önkormányzat   Megjelenik minden páros hónap elsején. Lapterjesztők: Nagyné Szepesi Teréz és Nagy Attila 

 

 

Anyakönyvi hírek 

Született:  
Az elmúlt két hónapban nem született kisbaba 

községünkben. 

Elhunyt:  
Szűcs Rezső Károlyné (Kátai Mária) 

 

 

Kedves Gátériak! 

Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm a Falulap 

olvasóit: 

Már megszokhatták, hogy mindig egy rövid 

összefoglalót írok az elmúlt hetek, hónapok 

történéseiről, programjairól.  

Február 14-én immár 3. alkalommal űztük el a telet, 

vidám farsangi karnevállal. Megtelt a Faluház 

délután, jött a felvonuló gyereksereg, azután a 

tombolasorsolás és végül egy disco-val zárták a 

napot a fiatalok. Nagyon köszönjük a szervezőknek: 

Bojsza Annamáriának, Mészáros-Szvoboda 

Laurának és Rácz Norbertnek, Gyovai 

Annamáriának és Gyovai Norbertnek, valamint 

minden támogatónak, segítőnek, hogy 

megszervezték a retro farsangi mulatságot. 

Március 13-án, délután összegyűltünk a Büszkeség 

Parkban, majd a Petőfi szobornál, hogy tisztelegjünk 

a márciusi ifjak előtt. Igazán szép ünnepséget 

sikerült megszerveznünk, hiszen a Liget Óvoda 

gyermekei is szavaltak, énekeltek és megemlékeztek 

az 1848. március 15-i eseményekről. Köszönöm a 

felkészítő pedagógusok munkáját. 

Március 7-én tartotta jótékonysági bálját a gátéri 

Nyugdíjasklub. Nagy sikere volt a rendezvénynek, 

ahol a mulatni vágyó vendégeket finom vacsorával, 

jó zenével és tombolával várták a szervezők. Külön 

köszönöm Kovácsné Fekete Matildkának és 

családjának, hogy egy nagyon jól szervezett, remek 

estét valósítottak meg egy nemes cél érdekében. A 

klub a bálból befolyt összeget kirándulásra fordítja. 

Március 21-én tartotta a Gátéri Liget Óvoda a 12. 

jótékonysági bálját, ami ismét nagyon sikeres 

rendezvény volt, hála a szülői közösségnek. 

Köszönöm a szervezőknek: Morvai Mercédesznek, 

Mészáros-Szvoboda Laurának, Kis-Czakó Fanninak 

és Baksa-Babar Andreának, a szülőknek és az óvoda 

pedagógusainak, munkatársainak a fáradhatatlan 

munkát. 

A vidám programok mellett sok minden más is 

történt településünkön. A belterületen az MVM 

megbízásából gallyazási munkákat végeztek, ami 

sajnos nem minden esetben sikerült „megfelelően”.  

Panaszt tettem a vállalkozónál ez ügyben. 

Tartottunk egy megbeszélést a külterületen élőkkel, 

hogy közös megoldást találjunk a bekötő utak 

állagának javítása érdekében. Azt gondolom, hogy 

ahogy az idő engedi, összefogással tudunk tenni a 

kátyúk, gödrök ellen. Hamarosan elkezdhetjük a 

munkálatokat.  

Örömmel tájékoztatom a lakókat, hogy a TOP-Plusz 

pályázat keretében Gátér vissza nem térítendő 

támogatást nyert 55 millió forint értékben, melyből 

a Faluház belső felújítása: mosdók, elektromos 

hálózat, festés, valamint a féltető alatt burkolat és 

egy közösségi kemence fog megvalósulni. Továbbá 

egy új játszótér kerül kialakításra a Bajcsy Parkban.  

A Versenyképes Járások Programnak köszönhetően 

25 millió forintot nyert Gátér, melyet működésre, 
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feladatainak ellátására fordíthat. Ez közérthetően 

annyit jelent, hogy a kötelező feladatok ellátását az 

önkormányzat nemcsak az egyetlen bevételéből, a 

helyi iparűzési adóból egészíti ki, hanem ebből a 

pályázati forrásból is.  

Természetesen pályázunk mindig, várjuk a Magyar 

Falu Program eredményét, illetve a civil szervezetek 

pályázatát érintő döntéseket is. 

Elkezdődött az egyeztetés az OTP ATM 

bankjegykiadó automata elhelyezéséről is, így idén 

megvalósulhat egy régi álma kis falunknak. 

 

Kedves Gátériak! 

Biztosan sokan hallották, értesültek már róla, hogy 

2026. április 1-től a Faluházunk vezetője, Rádi 

Józsefné Icu a dolgos hétköznapokat felcseréli a 

nyugodtabb, de azért még aktív nyugdíjas évekre. 

Aktívra, hiszen a Népdalkört és a Nyugdíjas Klubot 

továbbra is szervezi, terelgeti, vezeti, ahogy azt 

eddig is tette. Három évtizeden keresztül végzett 

munkája több volt, mint hivatás: szívvel-lélekkel 

szolgálta a közösséget, otthont teremtett a 

találkozásoknak és élményekkel töltötte meg a 

Faluház falait. 

 

Ezúton mondunk köszönetet a 30 évnyi odaadásért, 

törődésért és kitartásért, amellyel generációkat 

kötött össze és közösségünket gazdagabbá tette.  

Kedves Icu!  

Kívánunk neked jó egészséget, derűs, gondtalan 

éveket és sok boldog percet családod körében! 

„Az igazi érték nem az, amit magunknak 

gyűjtünk, hanem amit másoknak adunk.” 
 

A Faluház nem marad azonban magára, hiszen 

március 1-től már elkezdte munkáját Kuklics Diána.   

Dia nagyon sok ötlettel, lendülettel, sok mosollyal és 

kedvességgel vág neki az új feladatnak. Érezze jól 

magát munkájában, sok sikert, rendezvényt, 

programot, olvasót a könyvtárban és kitartást, 

türelmet kívánok az elkövetkező évekre!  

 

                Tisztelettel: Pállné Dakó Eszter Anikó  

                                               polgármester  

 

 

 

 

 

 

 

Kedves Gátéri Lakosok! 

Engedjék meg, hogy röviden bemutatkozzam: 

Kuklics Diána vagyok, a Faluház új vezetője. 

Tősgyökeres gátériként különösen fontos számomra, 

hogy aktívan hozzájáruljak településünk közösségi 

és kulturális életéhez, ezért örömmel pályáztam meg 

ezt a feladatkört. 

Az elmúlt években végzett munkám során 

lehetőségem nyílt arra, hogy a falu lakóival 

személyes kapcsolatot alakítsak ki, és jobban 

megismerjem a közösség igényeit. 

Rendezvényszervezői végzettségemre és 

tapasztalataimra alapozva célom, hogy a meglévő 

értékek megőrzése mellett új programokkal 

gazdagítsam településünk kulturális életét. 

Törekszem arra, hogy a Művelődési Ház és a 

könyvtár minden korosztály számára nyitott, élő 

közösségi és szellemi térként működjön. 

Munkám során fontosnak tartom az együttműködést, 

a nyitottságot és azt, hogy a helyi igényekre építve, 

közösen formáljuk Gátér közösségi életét. 

Várom a lakosság megkeresését ötleteikkel, 

igényeikkel forduljanak hozzám bizalommal! 

Szeretettel és tisztelettel: 

Kuklics Diána 

 

 

Gazdálkodók figyelmébe! 

 
Április hónap közepétől megnyílik a lehetőség a 

2026.évi Egységes kérelem benyújtására. A kérelem 

magában foglalja a területalapú jogcímeket (alap- és 

kiegészítő támogatások, AKG, AÖP, Natura 2000, 

termeléshez kötött szálas, stb) valamint az állatalapú 

(anyatehén, hízottbika, anyajuh, őshonos in situ) 

jogcímeket is.  

 

A területalapú jogcímek igénylésének feltétele a 

jogszerű földhasználat. Fontos, hogy minden egyes 

földrészletről rendelkezzen a Gazdálkodó bejelentett 

földhasználattal a Földhivatal nyilvántartásában. 

 

Az állatalapú jogcímek esetén fontos az 

állatállomány nyilvántartásának naprakész vezetése, 

a változások (értékesítés, vásárlás, vágás, szaporulat) 

időben történő bejelentése. 

 

Adategyeztetés és időpont egyeztetés céljából kérem 

keressenek fel, vagy hívjanak telefonon. 
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Ügyfélfogadás áprilisban, májusban minden héten 

csütörtökön 8-tól 16 óráig, pénteken 8-tól 12 

óráig. a Faluházban. 
Kucsora Tamás falugazdász 

+36704361395 

kucsora.tamas@nak.hu 
 

 

 

 

Tisztelt Gátériak! 

 

Jelenben élünk, jövőt építünk, de a múlt gyökerei 

nélkül ez lehetetlen. 

Gátér Község Önkormányzat polgármesteréhez és 

Képviselő-testületéhez az alábbi kéréssel fordultam 

a 2026. február 12-én megtartott önkormányzati 

ülésen: 

A Tanítók Emlékfájának koszorúzása – nem önálló 

rendezvényként – kerüljön be az önkormányzat által 

eddig is szervezett községi megemlékezések közé. 

A múltból csak a parazsat szabad elhozni, a hamut 

ott kell hagyni. De a parazsat viszont hozzuk el. 

Három olyan megemlékezés is van, amelyhez  

illeszthető: 

- Március 15. /Büszkeségponton van 

megemlékezés, nem messze van az iskola/ 

- Június 4. /Trianoni megemlékezés, közel a 

pedagógusnaphoz/ 

- Október 23. /Büszkeségponton 

megemlékezés, közel a halottakról való 

megemlékezés/ 

Az iskola több mint 120 évig működött, hosszabb 

ideig, mint mióta Gátér önálló település. Gátér 

község múltjának kitörölhetetlen része az iskola. 

Ennek az épületnek az udvarán van a Tanítók 

Emlékfája, amely egy megszentelt, megáldott hely, 

és a helyi értéktárban is szerepel. 

Berzsenyi Dániel szavai erősítenek 

„nem sokaság, hanem lélek … tesz csuda dolgokat” 

2024-ben is elmondtam, most sem gondolom 

másként, hogy e helyet erkölcsi kötelességünk és 

felelősségünk gondozni. 

Legyen ezért is „jó gátérinak lenni”! 

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

kérésemet megtárgyalta és az alábbi határozatot 

hozta: 

Gátér Község Önkormányzata a minden évben 

megtartásra kerülő október 23-ai megemlékezés 

keretében szervezi meg a Tanítók Emlékfájának 

koszorúzási ünnepségét. 

                                                                                     

Feketéné Borbély Zsuzsanna                                                                                          

nyugalmazott igazgató 

 

Óvodánk életéből 

Tisztelt Gátéri Lakosok, Tisztelt Szülők! 

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

34/2026.(III.24.) Önk. számú határozatával  

a Gátéri Liget Óvoda és Szociális Szolgáltatóra 

vonatkozóan az óvoda felvételi körzetét, az 

általános felvétel időpontját, továbbá a felvétel 

módját az alábbiak szerint határozza meg: 
 

Az Óvoda felvételi körzete Gátér Község 

közigazgatási területe. 
 

Óvodás korú gyermekeiket a következő helyen és 

időben írathatják be óvodánkba:  

Óvodai általános felvételi időpont a 2026/2027-es 

tanévre: 
2026. április 28-án kedden 8:00 -17:00 óráig és 

2026. április 29-én, szerdán 8:00 -16:00 óráig 
 

Helye: Gátéri Liget Óvoda és Szociális 

Szolgáltató, 6111 Gátér, Petőfi S. u. 12. 

 

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 

 

 a gyermek nevére kiállított 

személyazonosságot igazoló hatósági 

igazolvány hiányában  

 a gyermek születési anyakönyvi kivonata 
 a gyermek TAJ kártyája 

 a gyermek nevére kiállított személyi 

azonosítót és lakcímet igazoló hatósági 

igazolvány 

 a szülő/szülők személyi azonosító és 

lakcímet igazoló hatósági igazolványa 

 a gyermek oltási könyve 

 a gyermek sajátos nevelési igényét, speciális 

ellátását igazoló dokumentum (orvosi 

szakvélemény, szakértői vélemény) 

 nem magyar állampolgárság esetén az 

ország területén való tartózkodás jogcímét 

igazoló okirat (Nkt. 92. §) 

 igazolás a gyermekvédelmi kedvezményről, 

tartós betegségről az étkezési térítési díj 

megállapításához 

 

A törvényes képviselő a gyermek óvodába történő 

felvételét kizárólag személyesen, jelen 

hirdetményben meghatározott dokumentumok 

bemutatásával kezdeményezheti. 
 

mailto:kucsora.tamas@nak.hu
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Részletes kiírást megtekinthetik: 

 

1. az Óvoda ablakában elhelyezett hirdetményen   

2. az Önkormányzat hirdetőtábláján 

3. személyesen érdeklődhetnek az óvodában  

    

Gulyásné Vida Gyöngyi igazgatónál 

   az óvoda telefonján: +36 76/ 426-251 

Kérjük, a beiratkozásra lehetőség szerint 

gyermeküket is hozzák el, hogy kölcsönösen 

ismerkedhessünk egymással.   

       

Kedves Vendégek, Támogatók! Kedves Szülők!  
2026. március 21-én tartottuk jótékonysági bálunkat 

az óvodásokért. Mint minden évben, most is telt 

házzal zajlott a rendezvény. 

Hálás szívvel köszönjük a rengeteg támogatást, 

felajánlást, amit kaptunk Önöktől a Gátéri Liget 

Óvoda báljára. Külön köszönjük a segítők munkáját, 

akik azon fáradoztak, hogy minden vendég jól 

érezze magát, és megvalósuljon a bál. Külön 

köszönjük Pállné Dakó Eszter polgármester asszony 

támogatását. Az est folyamán 862180 Ft gyűlt össze. 

                                        Morvai Mercédesz                 

                              szülői munkaközösség vezető 

                                  Gulyásné   Vida Gyöngyi                  

                                     igazgató 

 

 

Kedves Gátériak! 

Ismét a falu lakosságához fordulunk segítségért. 

Bízunk benne, hogy – mint már számtalan 

alkalommal – egy nemes cél érdekében ismét győz a 

közösség ereje. 

Bizonyára sokan láttátok, hogy templomunk tornyán 

a gömb és a kereszt tönkrement és életveszélyessé  

vált. A jelenlegi gömb és kereszt 97 éve került fel a 

toronyra, így az idő sajnos kikezdte. Bármikor 

leeshet, ezzel összetörve a tetőt, ami további 

költségekhez vezethet. 

Ezért szükségessé vált az eltávolításuk, valamint új 

gömb és kereszt elhelyezése. Sajnos ehhez anyagi 

támogatást nem kapunk az érsekségtől, így a gátéri 

egyházközösségnek és a falunak saját erejéből kell 

megoldania a feladatot. 

Ehhez kérjük a falu lakosságának támogatását, 

valamint a helyi vállalkozók segítségét is, akik az 

adójukból le tudják írni a felajánlott összeget. 

Bármilyen kis segítség is nagy jelentőséggel bírhat, 

hogy összegyűljön a szükséges költség. 

Terveink szerint, ha elkészül az új gömb és a kereszt, 

a gömbbe egy időkapszulát helyezünk el a 

támogatók nevével az utókor számára.  
Az adományokat Gémes Anikónak a kisboltban, 

vagy Tarjányi Jánosné Terikének adhatják át 

(telefonszám: +36 70 634 3362). Természetesen az 

igazoló nyugtát mindenki részére eljuttatjuk. 

Köszönettel: 

Gátéri Egyházközösség Képviselő-testülete  

 

 

 

Közérdekű! 

Kedves könyvtári tagok! 

Akinél olyan könyvtári könyv van, melyet már 

régen vissza kellett volna hozni, legyenek szívesek 

ezt mihamarabb megtenni! 

Köszönjük!  

 

 

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 

Kiskunfélegyházi Járási Hivatal települési 

ügysegédi szolgáltatásának időpontja: Május 7.  

 

 

 

Társasra fel! – Játékest! 

2026. május 30. 

  

 

 

 

Meghívó 

 
Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a 

Magyar Nemzeti Levéltár „Keresem az őseimet!” 

című előadására! Dr. Kőfalviné Dr. Ónodi Márta 

interaktív foglalkozás keretein belül a 

családtörténet kutatás alapjairól, értékeiről, 

levéltárhasználat lehetőségeiről ismerteti az 

érdeklődőket. Helyszín: Faluház  
 

Mindenkit szeretettel várunk! 
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Hasznos telefonszámok: 

Polgárőrség: 

Dakó Ferenc: 06 20 220 3458 

Tábi Dávid: 06 30 411 5167 

Deák Pál: 06 70 339 5418 

Gyöngyi László:06 20 424 6188 

Segélyhívó: 112 

Önkormányzat: 76/426-220 

Pállné Dakó Eszter Anikó: 06 20 921 7151   
 

 

 

 


